
V
A

Tz
0

-V
A

T
10

-2
-z

   
  V

A
T

10
-2

-z
 -

 1
2

©
 X

X
X

Lu
tz

 M
ar

ke
n 

G
m

b
H

1) Gültig bis 12.11.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge 
und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Smeg und Bora. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Alle Preise sind Abholpreise. 

2) Gültig bis 22.10.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis 
berechnet. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based und Mid.You. 

*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Onlineshop: 
moemax.at

MEGA
JUBILÄUMS
FINALE
MEGA
JUBILÄUMS
FINALE

Nur noch für kurze Zeit 

1.000e  
Jubiläums- 
angebote 

sichern!

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche 

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Fix und fertig
Küchenaktion:

2)

bei Kauf von 
Planungsküchen

vom Katalogpreis
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

mömax - das günstige Trendmöbelhaus
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
2) Genaue Informationen zur EEK auf www.moemax.at. 3) Gültig bis 12.11.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 

Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Mid.You, Bessagi, P&B, Smeg und Bora. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein gültig. Keine Barauszahlung möglich. Alle 
Preise sind Abholpreise. 4) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 36 Monate; 0 % p. a. Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 27,78/

Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Die Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank, der Santander Consumer Bank GmbH, gültig bis 05.11.2022.  
5) Gültig bis 22.10.2022 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Nicht 

mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based und Mid.You.  
*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VAT10-2-z     02/03

-50%-50%3)

bei Kauf von Planungsküchenbei Kauf von Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 275/245cm, ohne Geräte und Zubehör,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.699,- (04531690/50)

PLANUNGSFÄHIG

1.699,-
Eckküche 

ohne Geräte  
und Zubehör

FRONTAUSWAHL

0% Finanzierung
0% Effektivzinssatz

0% Anzahlung ab einem 
Kücheneinkaufswert 

von 1.000,- Euro

36
Monate

4)

Produkte der Marke GLASKERAMIKKOCHFELD DKEV6046XB,  
Edelstahlrahmen, 4 Kochzonen,  
Restwäremanzeige, Breite: ca. 60cm 199,- 
(06060004/03)

1

DUNSTABZUGSHAUBE DK5HV471Y, 
Edelstahl/Glas schwarz, Ab-/Umluftbetrieb 
möglich, Touch Control, Breite: ca. 55cm, 
A1) 349,- (06060007/03)

2

KÜHLSCHRANK DKBA1886SK,  
Kühlteil: ca. 174l, Gefrierteil: ca. 14l, 
Nischenhöhe: ca. 122cm, 2), 399,- 
(06060011/02)

5

GESCHIRRSPÜLER, DKDT2651SK, vollinte-
grierbar, 8 Programme, Startzeitvorwahl, 
AirDriy Technologie, Breite: ca. 60cm, 
2) 449,- (06060002/05)

4

EINBAUHERD DKU35907XK, 9 Funktionen, 
72l Garraum, 1-fach Teleskopteilauszug, 
Reinigung mit Wasserdampf, Softclosing, 
versenkbare Knebel, A1),  399,- (06060001/01)

3

399,-
5 | Kühlschrank

UVP 795,-*

449,-
4 | Geschirrspüler

UVP 865,-*

349,-
2 | Dunstab-
zugshaube

UVP 849,-*

199,-
1 | Glaskera-
mikkochfeld

UVP 410,-*

399,-
3 | Einbauherd

UVP 840,-*

lagernd
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bei Kauf von Planungsküchenbei Kauf von Planungsküchen

KÜCHENZEILE, Breite: 310cm, ohne Geräte und  
Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich 999,- (14970312/50)

999,-
Küchenzeile 
ohne Geräte 
und Zubehör

ECHTLACK, HOCHGLANZ

PLANUNGSFÄHIG

ECKKÜCHE, Schenkel: ca. 405/245cm, ohne Geräte 
und Zubehör, verschiedene Farbvarianten  
preisgleich erhältlich 2.799,- (18710199/50)

2.799,-
Eckküche 
ohne Geräte 
und Zubehör

PLANUNGSFÄHIG

INKL. ANSATZTISCH

Ihrer Planungsküche
Nicht gültig auf lagernde 

Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:

GRATIS
Lieferung
& Montage

5)

Aus-
genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und 

den beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

1
Bauplan  
fotografieren  
oder Skizze  
anfertigen

1 1
Küchen-
berater
kontaktieren

2 1
Erste  
Planung 
erhalten

3

Termin sichern

4
Express 
Termin-Garantie

Express Bestell 
+ Produktionsgarantie

Aktionsgarantie

So 
einfach 
geht‘s:

Mo. - Sa.: 
09:00 - 18:00 Uhr 

unter
kuechenonline@

moemax.at
 oder per Telefon:

050 111 
300 422

Jetzt ganz in Ruhe 
Ihre Küche planen und 
von Zuhause aus Küche 
und Aktionen sichern!

FRONTAUSWAHL

FRONTAUSWAHL

lagernd

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!

VATz0-VAT10-2-z-02-03__@__2__@2__003   3VATz0-VAT10-2-z-02-03__@__2__@2__003   3 05.10.2022   11:22:4405.10.2022   11:22:44



Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-2-z     04/05

JubiläumsgutscheinJubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

BESTECKSET „MILO“, 30-teilig, aus Edelstahl 
18/0, spülmaschinengeeignet, rostfrei,  
für 6 Personen geeignet, bestehend aus:  
6x Messer, 6x Gabel, 6x Löffel, 6x Kaffeelöffel,  
6x Kuchengabel 15,- (67430002)

15,-

BESTECKSET „GOURMET“, 20-teilig,  
aus Edelstahl 18/0, rostfrei,  
spülmaschinengeeignet, bestehend aus:  
4x Löffel, 4x Gabel, 4x Messer,  
4x Kaffeelöffel, 4x Kuchengabel,  
in Silberfarben 20,- (67430088)

20,-

„GOURMET“

20-TEILIG

KOMBISERVICE „LENA“, 62-teilig, aus Porzellan, bestehend aus: 6x Suppenteller,  
6x Speiseteller, 6x Dessertteller, 6x Kaffeetasse, 6x Untertasse, 6x Espressotasse,  
6x Espressountertasse, 6x Kaffeebecher, 6x Eierbecher, 1x Zuckerdose, 1x Milchkännchen,  
6x Servierschälchen, in Weiß  45,- (72980011)

45,-

KOCHTOPFSET „MIA“, 6-teilig, aus Edelstahl/Aluminium, Aluguss beschichtet, hitze-
beständige Griffe, bestehend aus: 1x Fleischtopf, 1x Gemüsetopf, 1x Bratentopf, inkl. 
3x Glasdeckel 33,- (68760103)

33,-

WÄSCHETROCKNER „CITY“, aus Stahl/
Kunststoff, Leinenlänge ca. 8m,  
B/H/T: ca. 110/127/82cm, in Schwarz/
Grün 15,- (67380040)

15,-

62-TEILIG |  
SPÜLMASCHINEN- UND  

MIKROWELLENGEEIGNET

KLAPPBAR | PLATZSPAREND | 
KLEIDERBÜGELHALTER

6-TEILIG​ | SPÜLMASCHINEN- 
UND BACKOFENGEEIGNET

KOMBISERVICE „FLOWERS“, 16-teilig, aus Porzellan, bestehend aus: 4x Speiseteller,  
4x Dessertteller, 4x Kaffeebecher, 4x Müslischale, in Schwarz/Weiß 20,- (43430382)

PFANNENSET „NORA“, 2-teilig, aus recycelten Aluminiumdosen, 1x Pfanne  
Ø: ca. 24cm, 1x Pfanne Ø: ca. 28cm, aus Metall/Kunststoff, in Schwarz  20,- (71030001)

BÜGELBRETT „GINA“, aus Textil,  
B/H/T: ca. 120/90/38cm, in verschiedenen  
Motiven erhältlich  25,- (67380033/01-02)

TRETEIMER „GUNNAR“, aus Kunststoff,  
mit Tretpedal, leichte Bedienung, 2 herausnehmbare 
Inneneimer, ca. 7 und 15Liter  19,- (35560128)

CA. 7+15 LITER

KLAPPTRITT „BILL“, aus Stahl, klappbar,  
mit Sicherheitsbügel, belastbar bis ca. 150kg,  
B/H: ca. 42/88cm, in Schwarz 19,- (46540012)

BELASTBAR BIS CA. 150KG

2-TEILIG | AUS RECYCELTEN  
ALUMINIUMDOSEN 

20,-
16-TEILIG

25,-

HÖHENVERSTELLBAR

30-TEILIG

20,-

19,- 19,-
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Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

6x Espressountertasse, 6x Kaffeebecher, 6x Eierbecher, 1x Zuckerdose, 1x Milchkännchen,  

HEISSLUFTFRITTEUSE „DOMINIK“, Kunststoff,  
weiß, 1400W, Füllmenge: 4,5 Liter, abnehmbarer 
Tank, einstellbarer Thermostat von 60-200°C,  
Timer-funktion, Ø/H: ca. 34,7/31,9cm 45,- 
(89980072/01)

ELEKTRISCHE PFANNE „ANNIKA“, Aluminium, schwarz, Ø/H: ca. 42/9cm, 1500W, 220-240V, 
50Hz, stufenlos einstellbares Thermostat, isollierte Kunststoffgriffe, mit Warmhaltefunktion 
25,- (79070082)

LED-DECKENLEUCHTE „TIMOTHY“, 1flg., Kunststoff, weiß, Metall, L/B/H: ca. 44/35/7 
cm, inkl. LED 35W, 4000 Lumen, 4000 Kelvin 59,90 (82271200)

LED-HÄNGELEUCHTE „MOFER“, 
1flg., Metall, Kunststoff, schwarz 
matt, Ø/H: ca. 50/120cm, inkl. 
LED 33W, 4000 Lumen, 3000 
Kelvin 69,90 (82270982/01)

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „LAUTI“, 1flg., Metall, Kunststoff, opal, chromfarben,  
Ø/H: ca. 50,5/6,3cm, inkl. 1xLED 36W, inkl. 1xRGB-LED 3W, 3500 Lumen, 3000-6000 
Kelvin, dimmbar, von warmweiß bis kaltweiß einstellbar mittels Fernbedienung,  
mit Sternenhimmel-Effekt 69,90 (81810521/01)

LED-HÄNGELEUCHTE „SAKI“, Kunststoff, Metall, schwarz, L/B/H: ca. 90/1,5/8,5 cm, 
inkl. LED 30W, 3000 Lumen, 3000-6000 Kelvin, von warmweiss bis kaltweiss  
einstellbar, mit Fernbedienung 79,90 (82271307)

KAPAZITÄT 4,5L​ | 
MIT TIMERFUNKTION

INKL. GLAS DECKEL |  
ANTIHAFTBESCHICHTUNG​​

INKL. LED​​ | 
MIT LAUTSPRECHERFUNKTION

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „PORFIRO“, 1flg., Metall, Kunststoff, schwarz, Ø/H: ca. 41/8,5 
cm, inkl. LED 18W + 3W RGB, 1800 Lumen, 3000 Kelvin, dimmbar, mit Fernbedienung 
49,95 (82271230)

INKL. LED | DIVERSE  
PROJEKTIONSFUNKTIONEN

KÜCHENMASCHINE „JETTA“, Kunststoff 
schwarz, Metall, Rührschüssel aus Edel-
stahl, 1200W, Netzkabellänge ca. 100cm, 
mit 6 Geschwindigkeitsstufen, abnehm-
bare Rührschüssel, Fassungsvermögen 
ca. 5 Liter, rutschfeste Stellfüße,  
L/B/H: ca. 35/23/28cm 55,- (79070016/01)

INKL. K-HAKEN, SCHNEEBESEN, KNETHAKEN

LED-DECKENLEUCHTE „CORNELIUS“, 1flg., Kunststoff weiß, Metall, L/B/H: ca. 120/30/7,5cm, 
inkl. 1x36W LED, 3880 Lumen, 3000-6500 Kelvin, von warmweiß bis kaltweiß einstellbar,  
mit Fernbedienung 40,- (82270714/02)

4500K3000K 6500K

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „MOFER“, 1flg., Metall, Kunststoff, schwarz matt,  
Ø/H: ca. 50/13cm, inkl. LED 33W, 4000 Lumen, 3000 Kelvin 79,90 (82270982/02)

INKL. LED
INKL. LED | 
DIMMBAR​

7990
UVP 149,-*

7990
UVP 139,-*

6990
UVP 139,-*

6990
UVP 149,-*

25,-
UVP 39,95*

40,-
UVP 129,-*

5990
UVP 99,90*

55,-
UVP 99,90*

45,-

teuse „DOMINIK“

UVP 79,90*

4995
UVP 99,90*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-2-z     06/07

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

JubiläumsgutscheinJubiläumsgutschein

KISSENHÜLLE „MALMÖ“, 80% Polyester/20% 
Baumwolle, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  2,99 (69950887)

299

MIT ZIPP

FLEECEDECKE „BEATRIX“, 100% Polyester, ca. 
130/160cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(69950749/01-06)

MIT KETTELRAND

SPANNBETTTUCH „POLDI“,  
50% Baumwolle/50% Polyester,  
ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 3,99 (65020087)

399

DIV. DUSCHVORHÄNGE, 100% Polyester,  
ca. 180/200cm, multicolor 9,99  
(79920293;39170260;0261;0262;0263; 
0387;0443/01-02;0566;0821)

999

VERDUNKELUNGSVORHANG „WILLIAM“, 
verdunkelnd, 100% Polyester, inkl.  
Universalband, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  10,- 
(13560243/01-02)

FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

299

BEST PREISBEST PREIS

BLICKDICHT |  
WASSERABWEISEND

KISSEN „MAXI“, gefüllt, 100% Polyester,  
ca. 38/38cm, in verschiedenen Farben  
erhältlich  3,49 (13560558;79920209)

BETTDECKE „ZILLY COOL“, als Sommerdecke geeignet, Wellenstep-
pung, 100% Polyester, ca. 135-140/200cm, Füllgewicht: ca. 300g 9,99 
(31050089/01;71700012/01) 
als Winterdecke geeignet, Füllgewicht: ca. 1200g 24,95 
(31050089/02;71700012/02)

AB

FERTIGVORHANG „ELENA“, halbtransparent,  
45% Baumwolle/55% Polyester,  
inkl. Kombiband, ca. 140/255cm, weiß 17,99 
(85210025/01)

1799

LEINENOPTIK | 
ÜBERLÄNGE 255CM | 

FÜR STANGE UND  
SCHIENEN GEEIGNET

349
BEST PREISBEST PREIS

999

10,-

BETTWÄSCHE „SWEET DREAMS“ UND „REGINA“, 
mit Zipp, 100% Baumwolle, Renforcè, ca. 70/90 
und 140/200cm, in verschiedenen Dessins erhältlich 
14,99 (77040185/01;0186/01)

1499

KOPFPOLSTER „ZILLY“, 100% Polyester-Mikrofaser,  
ca. 70/90cm, Füllgewicht: ca. 650g 6,99 (31050084/01;71700011/01)

699
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Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

LÄUFER „HAMPTONS 4“, in Beige/Schwarz und in Schwarz erhältlich, 100% Polypropylen, 
mindert Rutschgefahr, ca. 90/200cm 25,- (71730073/01-02)

HANDWEBTEPPICH „INAYA 1,2“, in Anthrazit/Weiss und Grün/Weiss erhältlich,  
100% Baumwolle, für Fußbodenheizung geeignet, ca. 80/150cm 29,95 (39580110/01-02)

BILDERRAHMEN „BELLA“, Kunststoff, B/H/T: ca. 104/60,4/2,5cm, weiß 20,- (36920033)

20,-

FÜR 28 BILDER IM FORMAT 10X15CM GEEIGNET

WANDDEKO „MIRA“, Metall/Glas, B/H/T: ca. 93/49/6cm, goldfarben 59,90 (85610036)

5990

FERNLENKAUTO „AUDO E-TRON“, 6V7AH Batterie/Akku,  
B/H/T: ca. 108/47/60cm, ab 3 Jahren geeignet 279,- (85000380)

279,-

WEBTEPPICH „NARUTO“, in Creme/Anthrazit, 100% Polyester, in verschiedenen Größen 
erhältlich, für Fußbodenheizung geeignet, ca. 80/150cm 19,99 
ca. 160/230cm 59,90 ca. 120/170cm 29,95 (39580142/01-03)

1999AB

FERNBEDIENUNG |  
LED BELEUCHTUNG |  

INKL. MP3, USB, SD UND AUX |  
VOR- UND RÜCKWÄRTSGANG

FLACHWEBTEPPICH „MATEA“, hellbraun, 80% 
Baumwolle, 20% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, Ø: ca. 100cm  18,- (67670096/01)

KUNSTFELL „MARLENE“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyester, Florhöhe ca. 20mm,  
ca. 60/90cm 9,- (78210102/01-03)

DUFTKERZE IM GLAS „CANDLE II“, Glas/ 
Paraffin, inkl. Holzdocht, Brenndauer: ca. 64h,  
Ø/H: ca. 12/12cm, verschiedene Farben erhältlich 10,- 
(63680010/01-02)

TEELICHTSCHALE „CIRCLE“, Holz/Metall/
Glas, inkl. 7 Gläser und 1 Metallhalter,  
Ø/H: ca. 32/15cm 20,- (66410204)

HOLZDOCHT | 
EXKLUSIVE DÜFTE

ONLINE oder
In Ihrer FILIALE 
versandkostenfrei
bestellen!
moemax.at
Dieser Artikel ist in Ihrer 
Filiale nicht ausgestellt 
oder lagernd.

2995
UVP 49,90*

25,-
UVP 49,-*

9,-

20mm, ca. 60/90cm

UVP 19,99*

18,-

ca. 100cm

UVP 35,-*

20,-

10,-

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT10-2-z     08/09

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

Jubiläumsgutschein Jubiläumsgutschein

JubiläumsgutscheinJubiläumsgutschein

ROLLCONTAINER, Betonoptik mit Struktur/weiß 
Hochglanz, B/H/T: ca. 47/63/45cm 115,- (25930015/03)

BESUCHERSTUHL, hellbraun oder schwarz, Chrom-
gestell, B/H/T: ca. 44/81/51cm 45,- (28820004/01-02)

STAPELBAR

KOMMODE, weiß Hochglanz, mit Schreibtisch-
funktion, 1 Tür, 4 Schubladen, 2 Fächer, B/H/T: ca. 
166/77/42cm 279,- (05750010/01)

MIT SCHREIBTISCHFUNKTION

GAMINGSTUHL, Bezug: dunkelgrau/schwarz, 
inkl. Armlehnen, max. Belastbarkeit: ca. 120kg, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 71/135-145/57cm 225,- 
(86190380/01)

COUCHTISCH, Wildeiche massiv, geölt, Gestell: 
Metall schwarz, B/H/T: ca. 60/50/60cm 89,90 
(27480106/01)

SOFA, Stoffbezug: grau, 2x Relaxfunktion, elektrisch verstellbar, 2x USB-Anschluss,  
B/H/T: ca. 213/100/94cm 799,- (00380006/01)

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl.  
verstellbare Kopfstütze, Schenkel: ca.268/170cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 899,- ZIERKISSEN, Stoffbezug: blau, B/H/T: ca. 45/45/10cm 
12,99 KOPFSTÜTZE, gegen Aufpreis erhältlich  49,90 (15740008/01-03)

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: braun, Füße: Eiche massiv, inkl. Bettfunktion und 
Stauraum, inkl. 3 verstellbare Kopfstützen, B/H/T: ca. 274/103/160cm, Farb- und 
Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.099,- (05530054/01)

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: hellgrau, Füße: Metall schwarz,  
Schenkel: ca. 312/183cm, Farb-und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 1.111,- (18771021/01)

MASSIVHOLZ

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

SEITENVERKEHRT MONTIERBAR |  
BETTFUNKTION UND STAURAUM

SO LANGE DER VORRAT REICHT!

2X RELAXFUNKTION |  
ELEKTRISCH VERSTELLBAR

KOPFSTÜTZE |  
BETTFUNKTION UND STAURAUM

3 VERSTELLBARE KOPFSTÜTZEN |  
BETTFUNKTION UND STAURAUM

HOCHGLANZ | 
 GRIFFLOSES ÖFFNEN

HÖHENVERSTELLBAR |  
3 RÜCKENKISSEN UND 3 ZIERKISSEN

RELAX-FUNKTION | ARMLEHNEN | LENDEN- 
UND NACKENKISSEN ABNEHMBAR

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau/hellgrau, Wellenunterfederung,  
Füße: schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, inkl. Zier- und Rückenkissen,  
Liegefläche: ca. 130/192cm, Schenkel: ca. 230/167cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 499,- (27030008/01)

mömax Stoffauswahl

499,-
BEST PREISBEST PREIS

1.111,-
UVP 3.021,-*

225,-
UVP 470,-*

279,-
UVP 462,-*

8990
UVP 488,-*

1.099,-
UVP 2.356,-*

45,-
UVP 101,-*

115,-
UVP 235,-*

799,-
UVP 2.045,-*

899,-

DAUER-DAUER-
TIEFPREISTIEFPREIS
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HANDTUCHHALTER, Bambus, Natur,  
B/H/T: ca. 45/170/2cm 17,99 (06440035/03)

DUSCHREGAL, 4 weiße Kunststoffablagen, 2 Haken, 
Teleskop-Stange aus Aluminium, B/H/T: ca. 26/78-
265/20cm 19,99 (43320136/01)

WC-BÜRSTENSET, Metall schwarz lackiert,  
B/H/T: ca. 20/71/20cm 35,- (06400260/01)

GARDEROBENSTÄNDER, Metall schwarz oder weiß, 
18 Haken, 3 Ablagen, B/H/T: ca. 67/185/32cm 39,90 
(25400027/01-02)

KLEIDERSTÄNDER, Stahl schwarz oder weiß, 
verchromte Garderobenhaken und Schirmhalter, 
Marmorfuß, Höhe: ca. 176cm,  
Ø: ca. 38cm 29,90 (19310064/01-02)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/
Weißglas, Griffleiste: Metall, inkl. 2 Ein-
legeböden, 2 Kleiderstangen, B/H/T: ca. 
181/210/61cm 555,- (03800858/01)

WEISS/WEISSGLAS

BOXSPRINGBETT, Bezug: grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: 7-Zonen  
Taschenfederkern, inkl. Viscotopper, Bettkasten, Liegefläche: ca. 180/200cm 1.349,- 
oder ca. 160/200cm 1.199,- (22200271/01-02)

BETTKASTEN | VISCOTOPPER

NACHTKÄSTCHEN, Eiche furniert, Rattan  
naturfarben, 1 Ablage, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 45/58/35cm 44,- (81030186/01)

SITZBANK, Samt grün, Füße: Eiche massiv natur, mit Stauraum,  
B/H/T: ca. 110/45/42cm 155,- (02390031/01)

GARDEROBE, Metall schwarz/Sonoma Eiche Nachbil-
dung, 6 Haken, 1 Hakenleiste, B/H/T: ca. 75/175/38cm 
115,- (79680151/01)

INDIVIDUELL VERSETZBARE HAKEN

mömax Stoffauswahl

JE

INKL. STAURAUM |  
FÜSSE MASSIVHOLZ

3990
UVP 82,-*

115,-
UVP 214,-*

1999
UVP 40,-*

44,-
UVP 89,-*

155,-
UVP 312,-*

35,-
UVP 71,-*

1799
UVP 41,-*

555,-
UVP 1.224,-*

1.199,-
UVP 2.486,-*

2990
UVP 56,-*

statt 1.710,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!
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*Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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COUCHTISCH, weiß lackiert, Füße: Metall schwarz pulverbeschichtet, inkl. Stauraum,  
B/H/T: ca. 70/50/70cm 79,90 (81030178/01)

INKL. STAURAUM

COUCHTISCH, Keramikoberfläche, Füße: Metall/Holz, B/H/T: ca. 110/40/70cm 149,- 
(05720207/01)

KLAPPBETT, Stahl pulverbeschichtet, inkl. Kaltschaummatratze H2 und  
Abdeckhaube, Belastbarkeit: ca. 90 kg,  
B/H/T: ca. 90/40/210cm 179,- (25360055/01)

INKL. ABDECKHAUBE

MATRATZE, Mehrzonen, Feel-Foam-Komfortschaum H3, Noppenstruktur, Bezug: 
waschbar bis 60 Grad, Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- oder 7-Zonen Taschenfeder-
kern, Härtegrad: H3, 400 Feel-Foam, Relaxauflage, ca. 90/200cm 199,- (26380316/01-02)

OHRENSESSEL, Cordbezug: beige, Wellenunterfe-
derung, Füße: Buche massiv, Farb- und Stoffaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: ca. 
82/95/85cm 279,- (18770724/06)

HOCHSTUHL, Sitz: weiß, Füße: Buche 
naturfarben, Kissen grau, inkl. Tablett/ 
abnehmbar, höhenverstellbar, Sitzhöhe: 
ca. 32-57cm 77,- (22900006/01)

HÖHENVERSTELLBAR

POLSTERBETT, Bezug: dunkel-
grau, inkl. Stauraum, Lattenrost, 
LED-Beleuchtung mit Sensor, 
ohne Auflage, Liegefläche: ca. 
180/200cm 899,- (27680128/01)

DREHTÜRENSCHRANK, 3-türig, Kiefer  
teilmassiv, Spiegel, 2 Aussenladen, Griff:  
schwarz matt, inkl. 3 Einlegeboden,  
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 148/220/60cm 499,- 
(27530005/08)

MASSIVHOLZ

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

mömax Stoffauswahl

SOLANGE DER VORRAT REICHT

KERAMIKOBERFLÄCHE

STAURAUM, LATTENROST, 
LED-BELEUCHTUNG MIT SENSOR

mömax Stoffauswahl

TASCHENFEDERKERN PREISGLEICH ERHÄLTLICH

KIEFER TEILMASSIV

ZWEISITZER-SOFA, Stoffbezug: beige, Holzfüße: natur, B/H/T: 
ca. 190/70/97cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich 599,- (18770430/02)

mömax Stoff-Far-
bauswahl

KINDER-/JUNIORBETT, Massivholz weiß oder grau, inkl. 3 Laden und ausziehbarer Liege-
fläche, ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- (05280084/01-02)

KOMFORTHÖHE | INKL. 3 SCHUBKASTEN | 
3 LADEN | 1 AUSZIEHBARES GÄSTEBETT AUCH IN 

MASSIVHOLZ GRAU PREISGLEICH ERHÄLTLICH

99
UVP 

199,-
UVP 563,-*

199,-
UVP 

499,-
UVP 713,-*

279,-
UVP 671,-*

77,-
UVP 165,-*

899,-
UVP 1.822,-*

149,-
UVP 525,-*

199,-
UVP 521,-*

899,-
UVP 

199,-
UVP 

599,-
UVP 1.656,-*

179,-
UVP 330,-*

7990
UVP 232,-*

349,-
UVP 714,-*
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SERVIERWAGEN, Mango Massivholz, 
naturfarben, inkl. 3 Eisenhaken, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 88/85/56cm 199,- (16540015/02)

BEISTELLTISCH, weiß, Füße: Bambus/Metall, 
Ø/H: ca. 50/45cm 45,- (79680035/01)

VITRINE, Stahl schwarz, Griff: schwarz, 2 Glastüren, 
B/H/T: ca. 70/180/35cm 199,- (06440024/03)

NACHTKÄSTCHEN, Massivholz, weiß oder 
grau lackiert, 1 Lade, 1 Ablage, B/H/T:  
ca 46/60/35cm 44,- (19310673/01-02)

MASSIVHOLZ

ESSTISCH, Akazie massiv, Füße: Wildeiche, B/H/T: ca. 180/76/90cm 449,- (03770077/01)

STUHL, gelb matt, Massivholzfüße lackiert, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
B/H/T: ca. 49/82/54cm  29,90 (00550025/05)

STUHL, Bezug: anthrazit, Kufe: Metall schwarz matt, 
solange der Vorrat reicht, max. Belastbarkeit: ca. 
120kg, B/H/T: ca. 49/85/64cm 99,90 (05720221/02)

ESSTISCH, Glas grau, Hochglanz, Edelstahl,  
B/H/T: ca. 80/76/80cm 199,- (22390071/01)

HOCHGLANZ

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

mömax Stoffauswahl
INKL. BETTFUNKTION UND STAU-

RAUM | BOXSPRING UND TOPPER

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: blau, inkl. Bettfunktion,  
B/H/T: ca. 196/92/98cm, Liegefläche: ca. 120/196cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 349,- (03170024/06)

BETTFUNKTION

BETTFUNKTION |  
2 ARMLEHNKISSEN

mömax Farbauswahl

Stoff-Far-

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: grau, Füße: Eichefarbig, inkl. Bettfunktion und Stauraum,  
als Dauerschläfer geeignet, inkl. Boxspring und Hochwert-Topper mit Tasche, B/H/T: ca. 
211/100/109cm, Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 899,- (06470095/02)

449,-
UVP 895,-*

9990
UVP 265,-*

44,-
UVP 108,-*

2990
UVP 103,-*

199,-
UVP 501,-*

45,-
UVP 96,-*

899,-
UVP 1.990,-*

199,-
UVP 551,-*

349,-
UVP 714,-*

199,-
UVP 409,-*

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!
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Alle Angebote gültig bis 30.10.2022, solange der Vorrat reicht. *Vom Hersteller unverbindlich empfohlener Preis.  
Alle %-Preise und Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller unverbindlich 
empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und  
Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in  
Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

Click & ReserveClick & CollectOnlineshop: moemax.at Sieht doch gleich besser aus!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.at/filialen
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SCHAFFELL „TEDDY 1“, 
in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polyacryl, 
Ø: ca. 80cm 16,99 
(78210082/02,06)

BILDERRAHMEN-SET „BRASS“, Metall/Glas, 5-teilig, für Bilder im Format 2x 15x21cm, 
2x 18x23cm, 1x 39x31cm, in Schwarz erhältlich 29,95 (82310128)

2995

5ER SET

FERTIGVORHANG „JANNIKA“, halbtransparent, 
100% Polyester, mit Kombiband, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 19,99 
(47890702/01-03)

1999

999

STUHLHUSSE „DOMINIK“,  
80% Baumwolle/15% Polyester/5% Elasthan,  
ca. 64/48/48cm, in verschiedenen Farben erhältlich  
9,99 (39170397/01-08)

ONLINE oder
In Ihrer FILIALE 

versand- 
kostenfrei
bestellen!

moemax.at 
Dieser Artikel ist in Ihrer 

Filiale nicht ausgestellt 
oder lagernd.

MIT GUMMIBUND

ÖSENVORHANG „ASTRID“, transparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,99  
(69950672/01,03-04)

NETZOPTIK

UNTERBETTROLLER „AIKO“, aus Kunststoff, mit Deckel und Rollen, Deckel durch 
seitliche Clips verschließbar, praktische Handhabung,  
B/H/T: ca. 58/16/39cm, ca. 29 Liter, transparent 4,99 (35560126/01)

499

BOX MIT DECKEL „NADINE“, aus Kunststoff, ca. 80L, mit Deckel,  
L/B/H: ca. 59,9/39,5/43cm, in Transparent 12,99 (45730107)

1299

CA. 80L

CA. 29 LITER |  
PRAKTISCHE HANDHABUNG

FLORHÖHE CA. 50MM

1699
UVP 29,95*

Jubiläumsgutschein

SIEHT NACH TOLLEN JUBILÄUMSANGEBOTEN AUS!SIEHT NACH TOLLEN JUBILÄUMSANGEBOTEN AUS!

MIKROFLAUSCH-BETTWÄSCHE „EMMA“, mit 
Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester, ca. 70/90 und 
140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(65020076/01;0110/01-02)

10,-

799
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